
ANEXA3 — AUTORIZATIE DE CONSTRUIRE
NR. 3/18.03.2024

Lucrări de construcţii pentru montarea şi punerea în funcţiune a echipamentelor, respectiv lucrăride instalarea unui sistem de supraveghere video pentru monitorizare şi siguranța spaţiului publicîn cadrul Proiectului nr. C10-L12-] 155, intitulat: Implementarea unui sistem desupraveghere video stradală în comuna T.anacu, județul Vaslui”, finanţat prin PNRR



ROMÂNIA
FIJUDEȚUL VASLUI

PRIMĂRIA COMUNEI TANACU
Primar

Nr. _2085_ din 18.03. 2024

AUTORIZAȚIE DE CONSTRUIRE DESFEUNȚARE

Nr. 3 din 18.03.2024

Ca urmare a cererii adresate de COMUNA TANACU reprezentată prin DĂNUT
DUMITRIU în calitate de prima, cu domiciliul / sediul? în județul __VASLUI

_, municipiul/eraşul-/ comuna TANA CU, satul TANACU, sectorul _- „cod poștal 737510 strada UNIRII, nr. 47,
» telefon/fax __0235/345319 (0761) 130070, e- mail:

primaria(Oprimariatanacu.ro, înregistrată la nr. _2085_ din 14.03.2024.

bl. sc. et. ap.—
În conformitate cu prevederilor Legii nr. 50 / 1991, privind autorizarea executării lucrărilor de

construcţii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare,

SE AUTORIZEAZĂ:
EXECUTAREA LUCRĂRILOR DE CONSTRUIRE / DESEFUNȚARE pentru:

3) Implementarea Proiectului nr. C10-11.2-1155._ intitulat: "Implementarea unui sistem de
supraveghere video stradală în Comuna Tanacu. județul Vaslui”

- pe imobilul — teren şi / sau construcţii —, situat în judeţul VASLUI municipiul / oraşul /comuna __TANACU satul  TANACU
» sectorul____ cod poştal 737510, stradaNr. „bl „sc. __,et. NCartea Funciară” 70051; 72013:

Fişa bunului imobil
sau nr. cadastral

- Lucrări în valoare de 324.228,55.lei.
În baza documentaţiei tehnice — D.T. pentru autorizarea executării lucrărilor de construire(D.T.A.C.+D.T.O.E.), respectiv de desființare a construcţiilor (D.T.A.D. + D.T.O.E.) nr. %

: 135din2024, (denumirea/titlul documentaţiei) Proiect C10-11.2-115, intitulat: "Implementarea unui sistemde supraveghere_video stradală în comuna Tanacu, județul Vaslui” elaborată de S.C. MAI NETSRL,cu sediul în judeţul IAȘI » municipiul /eraşti-/-eomuna IAŞI „, sectorul/satul
„ Cod poştal » strada

__
ROMAN VODĂ „nr. IC, bl. J2BIS,sc. B „et. 4, ap. 3,respectiv de - „ arhitect/conductor arhitect cu drept de semnătură, înscris în Tabloul Naţional alArhitecţilor cu nr. _2_ + în conformitate cu prevederile Legii nr. 184/2001 privind organizarea şiexercitarea profesiei de arhitect, republicată aflat în evidenţa Filialei teritoriale = a OrdinuluiArhitecţilor din România.



= Iucrărilor autorizate,

CU PRIVIRE LA AUTORIZAREA EXECUTĂRII LUCRĂRILOR SE FAC URMĂTOARELE PRECIZĂRI:A. Documentaţie Tehnică - D.T. (D.T.AC.+DTOE. sau D.T. A.D.) — vizată spre neschimbare - „ împreună cutoate avizele şi acordurile obţinute. precum şi punctul de vedere/ actul administrativ al autorităţii competente pentrurotecţia mediului, face parte integrantă din prezenta autorizaţie.
Nerespectarea întocmai a documentaţiei tehnice — D.T. vizată spre neschimbare (inclusiva avizelor şi acordurilorobţinute) — constituie infracţiune sau contravenţie, după caz, în temeiul prevederilor art. 24. alin. (1), respectiv art.26, alin.(1) din Legea nr. 50/1991, privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii, republicată.In conformitate cu prevederile art. 7 alin. (15) — (15!) din Legea nr.50/1991 şi cu respectarea legislaţiei pentruaplicarea Directivei Consiliului 85/337/CEE (Directiva EIA) privind evaluarea efectelor anumitor. proiectepublice şi private asupra mediului, în situația în care în timpul executării lucrărilor şi numai în perioada devalabilitate a autorizaţiei de construire survin modificări de temă privind lucrările de construcţii autorizate, careconduc la necesitatea modificării acestora. titularul are obligaţia de a solicita o nouă autorizaţie de construire.

B. Titularul autorizaţiei este obligat:
|. Să anunţe data începerii lucrărilor autorizate, prin trimiterea înştiințării conform formularului anexat autorizaţiei(formularul — model F.13) la autoritatea administraţiei publice locale emitente a autorizaţiei,2. Să anunţe data începerii lucrărilor autorizate, prin trimiterea înştiinţării conform formularului anexat autorizaţiei(formularul - model F 14) la inspectoratul teritorial în construcții , împreună cu dovada achitării cotei legale de 0,1% dinvaloarea autorizată a lucrărilor de construcţii şi instalaţii aferente acestora:

3. Să anunţe data finalizării lucrărilor autorizate, prin trimiterea înştiinţării conform formularului anexat autorizaţiei(formularul — model F. 15) la inspectoratul teritorial în construcţii , odată cu convocarea comisiei de recepție;4. Să păstreze pe şantier, în perfectă stare, autorizaţia de construire şi documentaţia tehnică — D.T.(D. TAC. +D.T.O.E,/D.T.A.D.) vizată spre neschimbare, împreună cu Proiectul Tehnic — P.Th şi detaliile de execuţie pentru realizarea alucrărilor de construcţii autorizate, pe care le va prezenta la cererea organelor de control, potrivit legii, pe toată durataexecutării lucrărilor;
5. În cazul în care, pe parcursul executării lucrărilor, se descoperă vestigii arheologice (fragmente de ziduri,ancadramente de goluri, fundaţii, pietre cioplite sau sculptate, oseminte, inventar monetar, ceramic etc.), să sisteze executarealucrărilor, să ia măsuri de pază şi de protecţie şi să anunţe imediat emitentul autorizaţiei, precum şi Direcţia judeţeană pentrucultură, culte şi patrimoniu ;

6. Să respecte condiţiile impuse de utilizarea şi protejarea domeniului public, precum şi de protecţie a mediului,potrivit normelor generale şi locale;
7. Să transporte la materialele care nu sepot recupera sau valorifica, rămase în urma executării lucrărilor de construcții;
8. Să desființeze construcţiile provizorii de şantier în termen de

____ zile dela terminarea efectivă a lucrărilor;9. La începerea execuţiei lucrărilor, să monteze la loc vizibil „, Panoul de identificare a investiţiei”( vezi Anexa nr. 8la Normele metodologice);
10. La finalizarea execuţiei lucrărilor, să monteze „Plăcuța de identificare a investiţiei”:
11. În situaţia nefinalizării lucrărilor în termenul prevăzut de autorizaţie, să solicite prelungirea valabilităţii acesteia,cu cel puţin 15 zile înaintea termenului de expirare a valabilităţii autorizaţiei de construire / desființare (inclusiv durata deexecuţie a lucrărilor);
12. Să prezinte „Certificatul de performaţă energetică a clădirii” la efectuarea recepției la terminarea lucrărilor;13... Să solicite „Autorizaţia de securitate la incendiu” după efectuarea receptiei la terminarea lucrărilor sau înainte de

punerea în funcţiune a clădirilor pentru care s-a obținut „Avizul de securitate la incendiu”;
14. Să regularizeze taxa de autorizare ce revine emitentului, precum și celelalte obligaţii de plată ce-i revin, potrivitlegii, ca urmare a realizării investiţiei;

. 15. Se declare construcţiile proprietate particulară realizate, în vederea impunerii, la organele financiare teritoriale
sau la unităţile subordonate acestora, după terminarea lor completă şi nu mai târziu de 15 zile de la data expirării termenului devalabilitate a autorizaţiei de construire / desființare (inclusiv durata de execuţie a lucrărilor).

C. Durata de execuţie a lucrărilor este de 12 luni/zile, calculată de la data începerii efective a lucrărilor
(anunțată în prealabil), situaţie în care perioada de valabilitate a autorizaţiei se extinde pe întreaga durattă de execuţie a

D. Termenul de valabilitate a autorizaţiei este de _12 luni/zile de la data emiterii, interval de timp încare
trebuie începute lucrărilor de execuţie autorizate,

PRIMAR,
|

SECRETAR GENERALDănuf Dy ITRIU Silvia CABAȚINAni dARIA iARHITECT ŞEF
Ce 5 Responsabil urbanism,Sam Adrian LAJPU

CaiiTaxa de autorizare în valoare de Scutit conf. Cod Fiscal a fost achitată conform chitat ței nr. _=_ din _-_ 2024.
Prezenta autorizaţie a fost transmisă solicitantului direct / prin-peştă la data de ..........e.... 2024, însoţită de | (UNU)
exemplar (e) din documentaţia tehnică — D.T.. împreună cu avizele şi acordurile obţinute. vizate spre neschimbare.

"metemaa

ore



ROMÂNIA
F.6 ]JUDEȚUL VASLUI aaPRIMĂRIA COMUNEI TANACU

Primar
Nr. _6413._ din 24.08.2023 __

CERTIFICAT DE URBANISM
Nr. _12_ din 24.08. 2023

În scopul: Elaborare. Studiu de fezabilitate Şi ..ebținere autorizaţie. dDomnesti eta Neasi. AMOI ZaHie.. de

construire.

pentru:€ construire .pentru:

Supraveghere video stradală în Comuna Tanacu, judetul Vaslui”

Ca urmare. a. cererii adresate de ComunaTanacu, CUL 4446589, cu domiciliul / sediul?! în
Comuna. Tanacu, sat. Tanacu, strada. 16, nr. 47, judetul. Vaslui, cod„poştal /3/510, teleton/ fax +40

Done nem eeae mda e mean te o n aa d 0 n 99 aia ta Na 0380. 10 31 VT4D GI 23.U0,4U43

Pentru imobilul - teren şi / sau construcţii - situat în județul Vaslui municipiul / oraşul /
comuna _Tanacu satul Tanacu sectorul cod poştal 737510 strada nr. __bl. __ sc. __et.__ap._sau identificat prin: 9

memneeenecaneennaneneo nu neb ee laaee net aeoodeeecee e daia
În temeiul reglementărilor documentaţiei de urbanism nr. 042_/ 2011 , faza PUG / PUZ

PUD, aprobată cu hotărârea Consiliului local Tanacu nr. 23 / 2012, având termenul de
valabilitate prelungit prin HCL nr. 68/28.1 1.2022 pânăla intrarea în vigoare a noului plan urbanistic.

În conformitate cu prevederile Legii nr. 50/1991, privind autorizarea executării lucrărilor de
construcţii, republicată,

SE CERTIFICĂ:
Vaslui”,

2. Regimul economic: Terenul în cauză este încadrat în categoria de. folosință. căi. de
one aonmona see ema ne Done ao ada aie ema obiect aee See aaaar ERA o IARA VALOILL A

( Numele şi prenumele solicitantului
(2) Adresa solicitantului
(% Date deidentificare a imobilului



F.6 (pag.2)

cului şi citirea numerelor auto. rcaza RĂ zătii f NUMETELOr auto a.VESDECUV.
Pi qiye 1134ISI .pe timp de. ente de. leg

Proice tula unii sistem de supraveghere video, stradalăîn Comuna Tanacu,

județulVasul,eeeeadie
Sala

pletările ulterioare,
metodologice. de

Certificatul de urbanism nu ţine loc de autorizaţie de construire / desființare şi nu conferă dreptul de
a executa lucrări de construire

4. OBLGAȚII ALE TITULARULUI CERTIFICATULUI DE URBANISM:
În scopul elaborării documentaţiei pentru autorizare executării lucrărilor de construcţii — de construire /de desființare — solicitantul se va adresa autorităţilor competente pentru protecția mediului: AGENŢIAJUDEŢEANĂ DE PROTECȚIA MEDIULUI VASLUIStr. Călugăreni nr. 63
În aplicarea Directivei Consiliului 85/337/CEE ( Directiva ELA) privind evaluarea efectelor anumitor

proiecte publice şi private asupra mediului , modificată prin Directiva Consiliului 97/ 11/CE şi prin DirectivaConsiliului şi Parlamentul European 2003/35/CE privind participarea publicului şi accesul la justiție , aDirectivei 85/337/CEE şi a Directivei 96/61/CE, prin certificatul de urbanism se comunică solicitantului
obligaţia de a contacta autoritatea teritorială de mediu pentru ca aceasta să analizeze şi să decidă, după caz,încadrarea/neîncadrarea proiectului investiţiei publice/private în lista proiectelor supuse evaluării impactului
asupra mediului.

În aplicarea prevederilor Directivei Consiliului 85/337/CEE, procedura de emitere a acordului de mediu
se desfăşoară după emiterea certificatului de urbanism, anterior depunerii documentaţiei pentru autorizarea
executării lucrărilor de construcții la autoritatea administraţiei publice competente.

În vederea satisfacerii cerinţelor cu privire la procedura de emitere a acordului de mediu, autoritatea
competentă pentru protecția mediului stabileşte mecanismul asigurării consultării publice, centralizării
opţiunilor publiceşi al formulării unui punct de vedere oficial cu privire la raelizarea investiţiei în acord cu
rezultatele consultării publice.

În aceste condiţii:

După primirea prezentului certificat de urbanism, titularul are obligaţia dea prezenta la autoritatea competentă
pentru protecția mediului în vederea evaluării iniţiale a investiţiei şi stabilirii necesităţii evaluării efectelor
acesteia asupra mediului. În urma evaluării iniţiale a investiţiei se va emite actul administrativ al autorităţii
competente pentru protecția mediului.

In situaţia în care autoritatea competentă pentru protecția mediului stabileşte necesitatea evaluarii efectelor
investiţiei asupra mediulu, solicitantul are obligaţia dea notifica acest fapt autorităţii administraţiei publice
competente cu privire la menţinerea cererii pentru autorizarea executării lucrărilorde construcţii

În situaţia în care, după emiterea certificatului de urbanism ori pe parcursul derulării procedurii de evaluare a
efectelor investiţiei asupra mediului, solicitantul renunţăla intenţia de realizare a investiţiei, acesta are obligaţia
dea notifica acest fapt autorităţii administraţiei publice competente.

In situaţia în care, după emiterea certificatului de urbanism ori pe parcursul derulării procedurii de evaluare aefectelor investiţiei asupra mediului, solicitantul renunţă la intenţia de realizarea investiţiei. acesta are obligația
de a notifica acest faptautorităţii administraţiei publice competente.
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5. > CEREREA DE EMITERE A AUTORIZAȚIEI DE CONSTRUIRE / DESFIINȚARE VA FIINSOȚITĂ DE URMĂTOARELE DOCUMENTE:
a) certificatul de urbanism
b) dovada titlului asupra imobilului, teren şi/sau construcţii, sau, după caz, extrasul de plan cadastralactualizat la zi și extrasul de carte funciară de informare actualizatla zi, în cazul în care legea nudispune altfel (copie legalizată)
c)  documentaţiea tehnică — D.T,, după caz:

[X| D.T.A.C. [] D.T.O.E. [] D.T.A.D.
d). avize şi acorduri stabilite prin certificatul de urbanism:

d.1) avize şi acorduri privind utilităţile urbane şi infrastructura:
[] alimentare cuapă [] gaze naturale alte avize/ acorduri:
[] canalizare |] telefonizare
[X] alimentare cu energie electrică [] salubrizare
[] alimentare cu energie termică [] transport urban

d.2). Avize şi acorduri privind:
[X] Poliţia Română -L.P.J. Vaslui [ ] securitatea la incendiu [ ] protecţia civilă | ] (sănătatea populaţiei)

d.3) avize/ acorduri specifice ale administraţiei publice centrale şi/sau ale serviciilor descentralizate
ale acestora:

[] []
d.4) studii de specialitate:

[X] _Ridicare topo [X]__Studiu de coexistență [X] Analiză risc
e) actul administrativ al autorităţii competente pentru protecţia mediului;
f) dovada privind achitarea taxelor legale.
Documente de plată ale următoarele taxe (copie):

1. c/vtaxa C.U. conf. Legea nr. 50/1991;

Prezentul certificat de urbanism are valabilitate de 24 luni de la data emiterii.

PRIMAR, SECRETAR GENERAL
„Dănuț DUMITRIU Silvia CAPAȚINA

| pata Se Cloa /Na ARHITECT ŞEF"aaai Responsabil urbanism,
Adrian LUPU

j îi

Achitat taxa de __SCUTIT_ lei, conform chitanţei nr.

__
Conform Cod fiscal

Prezentul certificat de urbanism a fost transmis solicitantului direct / prin-peştă la data de 24.08.2023

*Se va semna de arhitectul şefsau de persoana cu responsabilitate în domeniul amenajării teritoriului şi
urbanismului, după caz.



TiiȘ Ministerul Mediului, Apelorşi Pădurilorte Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI VASLUI
Nr.: 7503/20.09.2023

Clasarea notificării

Ca urmare a solicitării depuse de COMUNA TANACU prin primarDumitriu Danut, cu sediul în sat Tanacu, str. 16, nr. 47, com. Tanacu, jud. Vaslui,pentru proiectul „IMPLEMENTAREA UNUI SISTEM DE SUPRAVEGHEREVIDEO STRADALA IN COMUNA TANACU, JUDETUL VASLUI”, propus afi amplasat jud. Vaslui, com. Tanacu, sat Tanacu, înregistrată la APM Vaslui cu nr,7503 din data de 19.09.2023.
- în urma analizării documentaţiei depuse,a localizării amplasamentului în planulde urbanism și în raport cu poziţia faţă de arii naturale protejate, zone-tampon,monumente ale naturii, monumente istorice sau arheologice, zone cu restricţii deconstruit, zona costieră;
- având în vederecă:
* proiectul propus nu intră sub incidenţa Legii nr. 292/2018 privind evaluarea

impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;
* proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgență aGuvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservareahabitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completăriprin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare;
* proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 48 şi 54 din Legea apelor nr.107/1996, cu modificările şi completările ulterioare,
autoritatea competentă pentru protecţia mediului, APM Vaslui, decide:
Clasarea notificării, deoarece proiectul propus nu se supune procedurii deevaluare a impactului asupra mediului.

Director Executiv
dr. ing. Mijeșie: POBBANU

&rr 42"FRTINE 20
i Yzg

Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii Compartiment CFM -— BiodiversitateDĂNILĂ ona MOCANU Monica

Înţocmit: | >BUDACEA Alin-ConstantinLe
AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI VASLUI

Str.Călugăreni, nr.63, Vaslui, Cod 730149
E-mail: office(Aapmvys.anpm.ro: Tel:0335/401723; Fax: 0235/361.842

Operator de date cu curacter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679



DELGAZ
grid

Delgaz Grid SA, Bd.Panchirilor 42, st.4, 540554 Târgu Mureş

Către,
HIL DESIGN SRL lasi
Str. Elena Doamna, nr. 24, bloc1, jud. lasi
Tel: 0721 369 865
E-mail: officeQhildesign.ro

laşi

AVIZ NR. 1048 / 07.12.2023

Comisia de avizare (CA) Delgaz Grid SA - Electricitate, în şedinţa deavizare din 07.12.2023, a analizat documentaţia:
Denumirea proiectului: Elaborare studiu de coexistenta in vedereaemiterii avizului _de amplasament DELGAZ GRID SA pentruimplementarea Proiectului nr. C10-1.1.2-1155, intitulat: Implementareaunui sistem de supraveghere video stradala in Comuna Tanacu, judetulVaslui
Indicativul proiectului: 14/2023
Faza de proiectare: Studiu de coexistență
Elaborator: SC HIL DESIGN SRL Iași

În urma analizării documentaţiei, comisia de avizare (CA) Delgaz Grid SA -Electricitate:

AVIZEAZĂ FAVORABIL
documentaţia prezentată

Precizări și observaţii:

Nueste cazul,

Carmen Patricia Constantin Alina Dragu
Sef Serviciu Racordare la Reţea Electricitate Specialist Racordare la Reţea CTE

Carmen Patricia /* LIMA poeConstantin ALINA
LIVIA-ALINA,

DRAGU  pnAGu

Data emitere aviz: 12.12.2023 cod: DEGR E P3-F4, Ed.3

1/1

Deigaz Grid SA

Divizia Exploatare şi
Mentenanţă Reţea
Electricitate
str. Sf.Petru Movilă nr. 38
cod 700014, laşi
www.delgaz-grid.ro

Alina Dragu
F +40-232-405998

Livia-alina.draguQdelgaz-
grid.roo

DEGR - DMIE- SRRE

Președintele Consiliului de
Administrație

Volker Raffel

Directori Generali

Cristian Secoșan (Director
General)
Mihaela Loredana Cazacu (Adj.)
Anca Liana Evoiu (Adj.)
Cristian Nicolae !frim (Adj.)

Sediul Central: Târgu Mureş
CUI: 10976687
Atribut fiscal: RO

J26/326/08.06.2000

Banca BRD Târgu Mureş
IBAN:

RO11BRDE2705V27540412700
Capital social subscris
778.208.6885lei din care
777.168.994,25 lei vărsat



ROMÂNIA
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE

INSPECTORATUL GENERAL AL POLIȚIEI ROMÂNE cereipINSPECTORATUL DE POLIȚIE JUDEŢEAN VASLUI
Nr. 22565 / 05.03.2024SERVICIUL DE ORDINE PUBLICĂ

Ex 1 /2

Către,

COMUNA TANACU
sat Tanacu, comuna Tanacu, judeţul Vaslui

La adresa dumneavoastră nr. 1283 din 16.02.2024, referitoare la avizarea
proiectului sistemului de alarmare împotriva efracţiei, propus a se instala la:

DISPENSAR UMAN SAT TANACU din sat Tanacu, comuna Tanacu,
judeţul Vaslui, în urma analizei efectuate, vă comunicăm următoarele:Ya fosteliberat avizul cu nr. 22565 din 05.03.2024.

Vă restituim, în original, proiectul sistemului tehnic de alarmare împotriva
efracţiei, cod 137.2023 având 62 file, 7 planşe desenate și file anexe, însoţit de
Analiza de risc la securitate fizică a obiectivului nr. SID E 47 din 16.11.2023,
împreună cu avizul acordat.

În conformitate cu prevederile art. 4 din Anexa 1 la H.G. 301/2012, aveți
obligația de a încheia contracte de întreţinere periodică cu societăţi licenţiate, care
să ateste funcționarea sistemului conform parametrilor tehnici.

|

Avizul este valabil numaiîn condiţiile respectării proiectului prezentat (cod
proiect 137.2023), elaborat de S.C. MAI NET S.R.L. lasi.

Totodată, vă informăm că aveţi obligaţia implementării tuturor măsurilor
stabilite prin Raportul de evaluare şi tratare a riscului la securitate fizică, asumat, în
termen de cel mult 60 zile.

Cu stimă, Asetea | |
„Î. ŞEFULINSPECTORATULUIpe “Comisar Ș 2fdlepoliţie

pe 2 PEMIN/DÂN ŞEFUL SERVICIULUI O.P.
ÎNEee Comisar șefde poliţie
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Către,

COMUNA TANACU
sat Tanacu, comuna Tanacu, județul Vaslui

La adresa dumneavoastră nr. 759 din 30.01.2024, referitoare la avizarea
proiectului sistemului de alarmare împotriva efracţiei, propus a se instala la:

ȘCOALA PRIMARA SAT BENEȘTI din sat Benești, comuna Tanacu,judeţul Vaslui, în urma analizei efectuate, vă comunicăm următoarele:Ya fost eliberat avizul cu nr. 22387 din 12.02.2024.
Vă restituim, în original, proiectul sistemului tehnic de alarmare împotriva

efracţiei, cod 136.2023 având 60 file, 7 planșe desenate și file anexe, însoţit deAnaliza de risc la securitate fizică a obiectivului nr. SID E 46 din 16.11.2023,
împreună cu avizul acordat.

În conformitate cu prevederile art. 4 din Anexa 1 la HG. 301/2012, aveţiobligaţia de a încheia contracte de întreținere periodică cu societăţi licenţiate, caresă ateste funcționarea sistemului conform parametrilor tehnici.
Avizul este valabil numai în condiţiile respectării proiectului prezentat (cod

proiect 136.2023), elaborat de S.C. MAINETS.R.L, Iasi.
Totodată, vă informăm că aveţi obligaţia implementării tuturor măsurilor

stabilite prin Raportul de evaluare şi tratare a riscului la securitate fizică, asumat, în
termen de cel mult 60 zile.

Cu stimă,

?'Î. ŞEFUL INSPEC:

ŞEFUL SERVICIULUI O.P.
Comisar şefde poliţie

RABGHIUC ANCA IULIA

Red. IPJVS/SOP/PA/2ex.

Vaslui, str. Hagi Chiriac, nr.[, telefon: 0235/303004, fax 0235/311352, cod poştal: 730120
email: politia(âvs.politiaromana.ro



ROMÂNIA
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE

NESECRINSPECTORATUL GENERAL AL POLIȚIEI ROMÂNE VASLULINSPECTORATUL DE POLIȚIE JUDEȚEAN VASLUI Nr. 22387 / 12.02.2024SERVICIUL DE ORDINE PUBLICĂ
Ex 1/2

3 elaborat de

a)Confidenţial! Document care conţine date cu caracter personal, prelucrate conform prevederilor Regulamentului U.E. nr. 679/27.04.2016.Vaslui, str. Hagi Chiriac,nr.1, Telefon 0235/303.004, Fax 0235/311352, Cod poştal 730.120
email: politia Avs,politi


